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V záhlaví vyplňte své jméno a jméno cvičícího!

➊ (8 bodů)

Rozhodněte, zda posloupnost funkcí

fn(x) =
nx arctg(n)
(

8n2
+ x2

)3/2

konverguje na množině všech reálných čísel stejnoměrně.

➋ (6 bodů)

Cauchyova úloha k diferenciální rovnici L̂(y(x)) = q(x) je zadána podmínkami y(1) = 1 a y′(1) = 3.

Nalezněte její řešení, víte-li, že tuto rovnici řeší tři funkce

u(x) = 1 + x + x2
+ x4, w(x) = 1 + x + 2x2

+ x4, z(x) = 1 + x + x2
+ 2x4.

Dále určete wronskián fundamentálního systému zadané rovnice.

➌ (6 bodů)

Vyšetřete obor konvergence mocninné řady

∞
∑

n=1

5nn!

(3n + 1)!!!
(x − 2)n.

➍ (9 bodů)

Rozhodněte, zda je Weierstrassovo kritérium účinným nástrojem při zkoumání stejnoměrné konvergence

řady funkcí
∞
∑

n=1

(3n)!!!

(3n + 2)!!!

x2

√
2x6
+ n6

na množině R.

➎ (5 bodů)

Pro jaké x ∈ R nabývá součet řady
∞
∑

n=0

(−1)n 2n

(3n)!!!
x2n+3

nejnižší hodnoty?

➏ (6 bodů)

Řešte rovnici

−3x3y + xy′ + 2y = x ex3−x.
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∞
∑
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(−1)n x2n+1

(2n + 1)!
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∞
∑
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(−1)n x2n

(2n)!
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∞
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arcsin(x) = x +

∞
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n=1
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(2n)!!

x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

arccos(x) =
π

2
− x −

∞
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n=1

(2n − 1)!!
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x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

sinh(x) =

∞
∑

n=0

x2n+1

(2n + 1)!
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cosh(x) =

∞
∑

n=0

x2n
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